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خارجی ها نمی آیند، نوبت ایرانی هاست
مربیان خارجی به ایران برنمی‌گردند. بعد از کارترون، کارتال 
هم اعلام کرد به ایران برنمی‌گردد و پرسپولیس باید به دنبال 
مربی دیگری باشد. او حتی تلفن‌های باشگاه پرسپولیس را 

هم بی‌جواب گذاشته است.
داستان بازیکنان خارجی شاغل در لیگ برتر ما هم چندان 
تعریفی ندارد. آنها اعلام کرده‌اند به ایران برنمی‌گردند و 
تقریباً مطمئن هستند فیفا جانب آنها را خواهد گرفت چون 
در دیگر موارد هم همواره علیه ما حکم داده است. فیفا که 
روسیه را در 3 روز )پس از آغاز جنگ این کشور با اوکراین( 
از همه مسابقات بین‌المللی محروم کرده بود هنوز بعد از 
گذشت 16 روز از آغاز تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی 
به کشورمان، سکوت اختیار کرده است. بی‌شک نمی‌شود 
کمترین اعتمادی به چنین نهادی داشت. این نهاد بی‌تردید 
بدون توجه به همه حقایق موجود، از جمله اینکه اکنون 
جنگ به پایان رسیده است، رأی را به سود بازیکنان و مربیان 

صادر خواهد کرد.
در چنین شرایطی چه باید کرد؟ مدیرانی که دل به خارجی‌ها 
و معجزه آنها بسته‌اند، تکلیف‌شان روشن است. آنها هیچ 
آینده‌ای در این لیگ ندارند. اما مدیران کاربلد آنها هستند 
که تصمیم درست را در سریع‌ترین زمان ممکن بگیرند. 
جای خارجی‌ها باید با داخلی‌های باکیفیت پر شود؛ اما نه با 
اعداد و ارقام وحشتناک و سرسام‌آوری که ابتدای فصل نقل 

و انتقالات امسال دیدیم.
مدیرانی که فکر این روزها را کرده بودند بی‌تردید آکادمی‌هایی 
قدرتمند با بازیکنان کیفی دارند که می‌توانند به تیم‌های 
بزرگسال، بازیکن بدهند. نه می‌توان و نه باید زانوی غم بغل 
کرد. جای خارجی‌ها را پر کنید؛ اما این بار در خرج کردن پول 

مردم، بی‌پروا نباشید.

پیام تسلیت کنفدراسیون اسکیت آسیا 
در پی شهادت ۲ ورزشکار ایرانی

کنفدراسیون اسکیت آسیا در پیامی به فدراسیون اسکیت 
ایران، شهادت ۲ تن از ورزشکاران این رشته را تسلیت گفت.

در پی تجاوز ددمنشانه رژیم غاصب صهیونی به ایران تنی 
چند از ورزشکاران کشورمان به درجه رفیع شهادت نائل 
شدند که در میان آنها میلان صابر کودک ۶ ساله به همراه 
متین صفاییان ورزشکار ۱۶ ساله از فدراسیون اسکیت نیز 
حضور داشتند.در پی این اتفاق، کنفدراسیون اسکیت آسیا 
با ارسال پیامی به فدراسیون اسکیت ایران نوشت: بسیار از 
شنیدن اتفاقات مربوط به جنگ در ایران غمگین هستیم، 
به خصوص از دست دادن ۲ ورزشکار این فدراسیون که 
بسیار ما را متأثر کرد. بابت همین هم قلب ما پرُ از احساس 
غم و اندوه فراوان است. در این اتفاق تلخ، همدردی ما با 
تمام کسانی است که در این مسیر دشوار حضور داشتند. 
جدا از تمام این سختی‌هایی که تحمل کردید، اکنون بسیار 
خوشحال و خرسندیم که تیم ایران، این اقتدار و تلاش را 
دارد که برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌شود.

شروع تمرینات نساجی از فردا
تمرینات نساجی مازندران از روز دوشنبه زیر نظر فراز 
کمالوند شروع خواهد شد. کمالوند از مدتی قبل به 
عنوان سرمربی جدید نساجی مازندران کار خود را شروع 
کرده و نقل و انتقالات این باشگاه هم با نظر این سرمربی 
در حال انجام است. این سرمربی در تازه‌ترین اقدام خود 
برنامه آماده‌سازی نساجی برای حضور مقتدرانه در لیگ 
دسته اول را هم مشخص کرده است. با تصمیم کمالوند،  
نساجی اولین تیم دسته اولی فوتبال ایران خواهد بود که 
تمرینات خود را در قائمشهر شروع خواهد کرد. بر این 
اساس تمرینات نساجی از روز دوشنبه هفته جاری )9 

تیرماه( در قائمشهر استارت خواهد خورد.

گزینه استقلال بالاخره رضایتنامه گرفت
مراحل انتقال هافبک هجومی چادرملو به استقلال نهایی 
شده و قرارداد او در سریع‌ترین زمان ممکن امضا می‌شود.

هادی حبیبی‌نژاد یکی از گزینه‌های مدنظر استقلال در 
نقل و انتقالات تابستانی بود که خودش هم علاقه زیادی 
به حضور در جمع آبی‌پوشان داشت. موضوع مهم 
بعد از توافقاتی که میان حبیبی‌نژاد و استقلال شکل 
گرفت، دریافت رضایتنامه این بازیکن از باشگاه چادرملو 
اردکان بود. با توجه به قراردادی که این هافبک 29 ساله 
با باشگاه چادرملو دارد، جدایی او منوط به جلب رضایت 
این باشگاه است. از این رو مذاکرات استقلال و چادرملو 
طی روزهای گذشته پیشرفت خوبی داشت و حالا باشگاه 
اردکانی نیز راضی به جدایی حبیبی‌نژاد شده است. با 
توجه به رضایت باشگاه چادرملو برای جدایی هافبک 
هجومی خود، حالا به زودی قرارداد حبیبی‌نژاد با استقلال 
هم در سریع‌ترین زمان ممکن امضا خواهد شد و شاهد 
رونمایی باشگاه آبی‎پوش پایتخت از هافبک هجومی تازه 

خود خواهیم بود.
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زور شاگردان پیاتزا به آلمان نرسید

شب اشتباهات دردسرساز
تیم ملی والیبال ایران در هفتمین دیدار خود در لیگ ملت‌های 
والیبال 2025 به مصاف آلمان رفت و با وجود ارائه نمایشی خوب، 

با نتیجه 3-یک مقابل حریف اروپایی خود شکست خورد.
شاگردان روبرتو پیاتزا که هفته دوم لیگ ملت‌ها را عالی آغاز کرده 
و به دو برد متوالی مقابل صربستان و آرژانتین دست یافته بودند، 
امیدوار و مصمم بودند که سومین برد متوالی و چهارمین برد در 
مجموع رقابت‌ها را برای خود ثبت کنند. با وجود شروع خوب 
ایران در ست اول که باعث شد سه امتیاز نیز از حریف پیش 
بیفتیم، در ادامه اشتباهات عجیبی از بازیکنان ایران سر زد و این 
ست در کمال تعجب با نتیجه 25-22 به سود آلمان به پایان رسید. 
در ست دوم تعویض‌های پیاتزا جریان بازی را به نفع ایران تغییر داد 
به‌گونه ای که نتیجه 25-23 به سود ملی‌پوشان ایران رقم خورد. 
ست سوم ایران با نتیجه 24-26 شکست خورد و در ست چهارم 
نیز سرویس‌های زهردار بازیکنان آلمان نتیجه را 25-22 به سود 
این تیم رقم زد. ایران امروز ساعت 14:30 به مصاف هلند می‌رود.

خبر

امیر در مخمصهامیر در مخمصه
وضعیت نامشخص آماده‌سازی تیم ملی وضعیت نامشخص آماده‌سازی تیم ملی 

تیتر یک - با اعلام شدن زمان تازه برای برگزاری 
رقابت‌های لیگ برتر ایران و آغاز لیگ از روز ۲۷ 
مرداد، حالا کار کادرفنی تیم ملی برای برگزاری 
اردوها و جمع کردن بازیکنان ملی‌پوش در کنار 
یکدیگر سخت‌تر هم شده و این برنامه فشرده 
و سنگین مسابقات لیگ، می‌تواند در فصل 
پیش رو دردسری بزرگ برای کادرفنی تیم ملی و 
شخص امیر قلعه‌نویی باشد که انتظار همکاری 
باشگاه‌ها با فدراسیون برای حضوری قدرتمند 

در جام جهانی را دارد.

با توجه به فشردگی لیگ و برنامه باشگاه‌ها برای 
برگزاری تمرینات، تیم ملی فعلاً تا ماه فروردین، 
زمان چندانی برای برگزاری اردو و تمرین با حضور 
بازیکنان لیگ خارج از زمان مقرر شده بازی‌های 
ملی توسط فیفا نخواهد داشت؛ ضمن اینکه 
درست ۱۰ روز پس از آغاز لیگ، ایران قرار است 
در رقابت‌های کافا شرکت کند و این مسابقات از 

روز ۷ تا ۱۷ شهریور برگزار خواهد شد.
این در حالی است که اولین موعد فیفادی پیش 
رو، از روز ۱۰ تا ۱۸ شهریور خواهد بود و تیم ملی 

برای حضور در کافا، باید چند روز پیش از آغاز 
وقفه بازی‌های ملی اردوی خود را آغاز کند که 
این شرایط، وضعیت لیگ برتر را در شرایط 

نامساعدی قرار می‌دهد.
از سویی دیگر، وضعیت رقبای تدارکاتی 
غیرآسیایی ایران برای آماده‌سازی حضور در 
جام جهانی به هیچ عنوان مشخص نیست و 
تاکنون حتی یک مسابقه تدارکاتی هم برای تیم 
ملی ایران قطعی نشده است. در این شرایط، 
اوضاع برای تیم ملی ایران نگران‌کننده به نظر 

می‌رسد و سکوت کادرفنی و مقامات فدراسیون 
در این خصوص دردی از فوتبال ملی ایران دوا 
نمی‌کند. ضمن اینکه باید این موضوع را در نظر 
گرفت که سه نماینده‌ فوتبال ایران در آسیا که 
سهم بزرگی از بازیکنان حاضر در تیم ملی را دارند 
نیز تقویم فشرده‌ای را در پیش خواهند داشت و 
احتمال آسیب‌دیدگی برای بازیکنان این تیم‌ها 
نیز وجود دارد و باید دید راهکار امیر قلعه‌نویی 
و کادرفنی تیم ملی برای بهتر شدن شرایط تیم 

ملی چه خواهد بود.

اسماعیل کارتال به هر دلیلی که خیال بازگشتن 
ندارد باید نظر نهایی‌اش را مکتوب به رضا 
درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس اعلام 
کند چرا که آنها نباید زمان را برای آماده‌سازی 
پیش‌فصل از دست بدهند. شاید کارتال از 
برخی اتفاقات رخ داده در باشگاه ناراحت باشد 
اما به هرحال لیست اصلی بازیکنان مدنظرش 
جذب شدند. از طرفی خودش هم با گزینه‌های 

خارجی مذاکره کرد که به نتیجه هم نرسید.
اما این حق باشگاه بوده که همین امروز 
تکلیفش در خصوص این مربی ترک مشخص 

شود. مشکلات خانوادگی که برای فرزندانش 
ایجاد شده و تجاوز رژیم صهیونیستی به 
کشورمان شاید از جمله دلایل اصلی او برای 
نیامدن باشد، اما همین را هم باید به اطلاع 
باشگاه برساند. شاید هم نمی‌خواهد استعفا 
دهد تا مجبور به بازگرداندن پول پرسپولیس 
نشود. اما قانون در این راستا چه می‌گوید. 
هوشنگ نصیرزاده کارشناس مسائل حقوقی 
فوتبال به نکات قابل تأملی اشاره می‌کند: 
»بازیکنان و مربیان شاغل در کشورهای دیگر 
فقط زمانی حق فسخ قرارداد دارند که شرایطی 

در آن کشور ایجاد شده که از اراده آنها خارج 
باشد.

فیفا به همین دلیل چند سال پیش دو مورد را 
در نظر گرفت. اول بحث شیوع ویروس کرونا و 
دوم جنگ اوکراین با روسیه. فیفا در زمان جنگ 
اوکراین، بازیکنان این تیم را آزاد اعلام کرد.« 
نصیرزاده حرف‌هایش را این طور ادامه می‌دهد: 
»لوکادیا بازیکن سابق پرسپولیس هم زمانی یک 
موضوع را بهانه‌ای برای فسخ قراردادش در نظر 
گرفت. اما پس از دفاعیات باشگاه پرسپولیس 
مبنی بر اینکه سایر بازیکنان خارجی شاغل در 

ایران، کشورمان را ترک نکردند، فسخ قرارداد 
لوکادیا را غیرموجه دانست. الان هم چون 
زمان این تجاوز وحشیانه کوتاه بوده نباید 
جنگ تلقی شود. به همین دلیل باید منتظر 
تنبیهات در نظر گرفته شده از سوی فیفا برای 
این قبیل ورزشکاران و مربیان باشیم.«اما بحث 
مطالبات آنها چه خواهد شد: »ببینید هر مربی 
یا ورزشکاری پولی را دریافت می‌کند که در ازای 
آن خدماتی انجام دهد. پس اگر آنها بیشتر از 
زمان فعالیت‌شان پولی دریافت کرده‌اند باید 

آن را بازگردانند.«

در صورت فسخ باید پول پرسپولیس را بدهد

اسماعیل کارتال در دسترس نیست

 �حمید درخشان: مربی ایرانی 
برای پرسپولیس بهتر است

 وینیسیوس در 
رئال مادرید می‌ماند

پیشنهاد اروپایی برای غندی‌پور

تلاش ملوانان برای صید خالدآبادی

حمید درخشان، پیشکسوت پرسپولیس معتقد است 
که در شرایط کنونی بهترین انتخاب برای پرسپولیس 
مربی داخلی است. او گفت: »بهترین تصمیم آن 
است که مربیان داخلی به کار گرفته شوند، چراکه هم 
شناخت خوبی از تیم و بازیکنان دارند و هم می‌توانند 
در کمترین زمان به تیم کمک کنند. مربی برای کار 
نیاز به آرامش دارد و این در میان مربیان ایرانی دیده 
می‌شود. البته باید دید نظر مسئولان باشگاه چیست و 
چه گزینه‌هایی را مد نظر دارند. به نظر من باید به دنبال 
مربی باشیم که در پرسپولیس بازی کرده و به شرایط 

این تیم آشنایی کامل دارد.«
درخشان ادامه داد: »مربی مدنظر باید بازیکنان و 
فضای این باشگاه بزرگ را به خوبی بشناسد و بتواند 

به تیم و مجموعه باشگاه کمک کند. 
پرسپولیس تیم بزرگی است و نباید زمان را از دست داد 
و بهتر است با توجه به شرایط انتخاب درستی داشت. 
هر اسمی که برده شود باعث سوء‌تفاهم خواهد شد و 
اسمی نمی‌برم. به هر حال نفراتی که در تیم هستند 
شرایط را به خوبی می‌دانند و باید گزینه‌ای به آنها 
اضافه شود که کمک‌حال بوده و بتواند فضا را به خوبی 
مدیریت کند. با تمامی تفاسیر امیدوارم هرچه سریع‌تر 
تکلیف کادرفنی مشخص شود. تاریخ آغاز فصل جدید 
نیز مشخص شده و زمانی برای از دست دادن وجود 
 ندارد و باید تمرینات پرسپولیس هرچه زودتر مشخص 

شود.«

وینیسیوس جونیور یکی از ستاره‌هایی است که در فصل 
نقل و انتقالات تابستانی در کانون توجه قرار دارد. او با 
وجود اینکه دو سال از قراردادش با رئال مادرید باقی مانده 
است اما شایعاتی درباره تمایل عربستانی‌ها برای جذب این 
ستاره برزیلی به گوش می‌رسد. با وجود این گمانه‌زنی‌ها، 
وینیسیوس به شایعات پایان داد و فاش کرد که امیدوار 
است سال‌های زیادی در رئال مادرید بماند و مشتاق است 
ع وقت قرارداد جدیدی با این باشگاه امضا کند.  در اسر
قرارداد فعلی او تا سال ۲۰۲۷ اعتبار دارد، اما او علاقه‌مند 
است تا پایان دوران حرفه‌ای خود در پایتخت اسپانیا بماند.
وینیسیوس به »موندو دپورتیوو« گفت: امیدوارم بتوانم 
سال‌های زیادی در رئال مادرید بمانم. همیشه گفته‌ام 
که اینجا باشگاه زندگی من است و امیدوارم بتوانم بمانم. 
تا سال ۲۰۲۷ قرارداد دوساله دارم. می‌خواهم تا آخر دوران 

حرفه‌ای‌ام بمانم و با این تیم تاریخ‌سازی کنم.
رئال در شرایطی است که  برزیلی  صبحت‌های ستاره 
برای  یورویی  ۲۵۰میلیون  پیشنهاد  یک  عربستانی‌ها 
وینیسیوس روی میز رئال گذاشته‌اند. این پیشنهاد احتمالاً 
رئال را کمی مردد خواهد کرد، اما این باشگاه فعلاً قصد دارد 

قرارداد مهاجم خود را تمدید کند.
مقابل  مادرید  رئال  بازی  در  است  قرار  وینیسیوس 
جهانی  جام  نهایی  یک‌هشتم  مرحله  در  یوونتوس 
باشگاه‌ها در روز سه‌شنبه حضور داشته باشد. برنده 
این بازی در مرحله یک‌چهارم نهایی با یکی از تیم‌های 

دورتموند یا مونتری بازی خواهد کرد.

رضا غندی‌پور، مهاجم پیکان، از سه تیم داخلی و خارجی پیشنهاد دارد و 
باید از میان استقلال، یک باشگاه روسی و لوآور فرانسه مقصد بعدی‌اش را 
انتخاب کند. غندی‌پور، مهاجم جوان و مستعد تیم فوتبال پیکان تهران، به 

یکی از چهره‌های داغ نقل‌وانتقالات تابستانی تبدیل شده است.
این بازیکن که فصل موفقی را پشت سر گذاشته از سه باشگاه مختلف 
پیشنهاد رسمی دریافت کرده است: استقلال تهران، باشگاهی از لیگ 
روسیه و تیم لوآور فرانسه. لوآور فرانسه در فصلی که به پایان رسیده در رده 
پانزدهم لوشامپیونا قرار گرفت و سقوط نکرد. غندی‌پور در حال بررسی این 
پیشنهادهاست و قرار است طی روزهای آینده تصمیم نهایی خود را اتخاذ 
کند. حضور در لیگ برتر ایران یا تجربه لژیونر شدن، سه مسیر متفاوتی 

هستند که مهاجم پیکان باید از میان آنها یک گزینه را برگزیند.

با توجه به اینکه دوران خدمت سربازی حبیب فرعباسی به پایان رسیده 
واین دروازه‌بان باتجربه ملوان را ترک خواهد کرد، مسئولان باشگاه شمالی 
در پی جذب یک دروازه‌بان جایگزین هستند و در این خصوص از امتیاز 

نظامی بودن خود نیز استفاده می‌کنند.
در این خصوص ملوانان طی روزهای گذشته با سیداحمد گوهری دروازه‌بان 
فصل گذشته استقلال خوزستان مذاکراتی را انجام دادند، اما هنوز به توافقی 
دست پیدا نکرده‌اند. محمدرضا خالدآبادی دروازه‌بان 24ساله استقلالی‌ها 
ع سرمربی ملوانان برای تقویت خط دروازه است.  گزینه جدید مازیار زار
خالدآبادی اگرچه دانشجو است و همچنان می‌‎تواند در فصل آینده نیز از 
معافیت تحصیلی استفاده کند، اما در صورت حضور در ملوان انزلی خود را 

سرباز خواهد کرد و دوران خدمتش را هم می‌گذراند.


